

## Výzva na rehabilitáciu otca arcibiskupa Róberta Bezáka

Adresované na pápežského nuncia

V najbližších dňoch uplynie rok od smutného momentu v dejinách slovenskej katolíckej cirkvi.

Pre verejnosť bol bezdôvodne, šokujúco a nedôstojne odvolaný trnavský arcibiskup Róbert Bezák, ktorý sa stal príkladom morálneho a zásadového človeka.

Ukázal ľudský rozmer viery v rímsko-katolíckej cirkvi v 21.storočí a prebudil u ľudí živý záujem o náboženstvo a morálne hodnoty jednotlivca a spoločnosti.

Svojimi odhaleniami arcibiskup poukázal na nekorektný prístup svojho predchodcu k ekonomicky zvereným hodnotám.

Vzhľadom na to, že cirkvi sú na Slovensku financované aj zo zdrojov verejných, a všetci bez rozdielu vierovyznania prispievame aj na rímsko-katolícku cirkev, považujeme konanie emeritného arcibiskupa Sokola za netransparentné. Spoločnosť má právo vedieť, a povinnosť zaujímať sa o poznanie pravdy o hospodárení trnavskej arcidiecézy.

Arcibiskup Róbert Bezák chcel vniesť otvorenosť a transparentnosť rímsko-katolíckej cirkvi voči všetkým ľuďom dobrej vôle.

S veľkými obavami sledujeme ďalší osud otca arcibiskupa Róberta Bezáka. Citlivo vnímame aj nekolegiálne správanie sa jeho spolubratov – biskupov a arcibiskupov – ktorí sa od Róberta Bezáka odvrátili a ignorujú vzniknutú situáciu, na ktorej nesú veľký podiel viny.

Neustále mlčanie Konferencie biskupov Slovenska a vyhýbanie sa otvorenému dialógu, vyvolávajú v širokej verejnosti vysoký stupeň nedôvery v Konferenciu.

Kroky jednotlivých členov Konferencie, ktoré vedú k personálnym čistkám voči ľuďom ktorí pracovali alebo sympatizujú s Róbertom Bezákom poukazujú na to, že s rímsko-katolíckou cirkvou na Slovensku nie je všetko v poriadku.

Celý nedôstojný proces obviňovania a následného odvolania otca arcibiskupa Róberta Bezáka považujeme za urážku ľudí na Slovensku a postoj Konferencie biskupov Slovenska vnímame ako hanebný.

Vyzývame Vás, ako vyslanca Svätého Otca na Slovensku, aby ste tlmočili naše rozhorčenie nad vzniknutou situáciou. Žiadame plnú rehabilitáciu otca arcibiskupa Róberta Bezáka, a jeho opätovné aktívne začlenenie do služby arcibiskupa.